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Лидер Алијансе за будућност Косова (ААК) Рамуш Харадинај затражио је од
косовског премијера Аљбина Куртија да преиспита своју одлуку о таблицама.
"Курти – размислите о савету пријатељских земаља", поручио му је.

  

  

Огласивши се тек вечерас након јучерашње одлуке косовске владе да се крене са
фазним уклањањем српских таблица на Северу, због чега су САД изразиле забринутост
и разочарање јер Курти није прихватио сугестију међународних партнера да се све
одложи за наредних 10 месеци, Харадинај је за основу критике управо узео ово потоње.

  

„Последња премијерова одлука о регистарским таблицама, неусаглашена и без
консултација са западним савезницима, посебно са САД, кратковида је одлука која би
могла да има последице по земљу“, оценио је Харадинај.
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„Неприхватљиво је када од најмоћнијих светских демократија затражимо да нам помогну
да ставимо тачку на вековне спорове са Србијом, а баш када су они на врхунцу
ангажовања, наш премијер делује самостално – без координације са стратешким
партнерима. Не можете захтевати помоћ од пријатељских земаља и игнорисати њихове
савете, тим пре када су вас оне не само узеле под заштиту, већ је захваљујући њиховој
посвећености Косово данас слободно и независно. Ово је такође супротно албанској
традицији“, рекао је Харадинај, а преноси КоССев.

  

Он наглашава да Курти као премијер мора пажљиво да анализира своје кораке и да
буде у потпуном складу са Америком и ЕУ.

  

„Зато га молим да преиспита одлуку о регистарским таблицама. Желим да верујем да
изражено разочарање наших партнера овом одлуком премијера, неће имати последице
по одличне односе које Косово има са њима“, поручио је Харадинај у апелу Куртију.

  

Упркос бројним захтевима за одлагање, косовска влада, три дана уочи истека рока, јуче
је одлучила да по фазама врши примену своје одлуке о (пре)регистрацији возила са
српским таблицама на РКС. Иако нису експлицитно саопштили да ће продужити
претходно зацртан рок, 31. октобар, у пракси ће се сада њихова одлука о уклањању
српских таблица примењивати све до 21. априла – почев од опомена, преко казни,
пробних таблица, па све потпуног уклањања. Курти, међутим, тврди да одлука од 29.
јуна „није одложена, већ интензивирана“.

  

У питању је одлука о уклањању свих таблица РС градова на Косову, која та возила
обавезује да се региструју на РКС, а да се са применом одлуке започне од 1. августа.

  

Након скока тензија одбијањем Срба на Северу да то учине и Београда да подржи
одлуку косовске владе, уз посредовање међународне заједнице, влада у Приштини је
одредила нови рок – 31. октобар.

  

Одлуку су одмах осудиле САД, изразивши разочараност и забринутост одлуком,
позвавши је још једном да продужи рок Србима да уклоне своје КМ таблице и региструју
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се на косовске.

  

И друге опозиционе странке критикују Куртијеву одлуку, управо због недостатка
координације са САД. Одлука је неозбиљна и претвара Косово у деструктивну снагу;
нити један споразум о таблицама нису спровели, нити су кооридинисали са америчким
партнерима, политичко незнање – реакције су из ПДК, а сличне су и у ЛДК.

  

(Нова.рс)
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